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ATA DA 17º SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO

LEGISLATIVO, DA 1º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 19º
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IGARASSU, CASA

DE DUARTE COELHO, REALIZADA EM 22 DE ABRIL DE 2025,
ÀS 14H, EM HORÁRIO REGIMENTAL.
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Ata da 17º (décima sétima) Sessão Ordinária, do 1º (primeiro) Período

Legislativo, da 1º (primeira) Sessão Legislativa, da 192 (décima nona)

Legislatura da Câmara Municipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho,

realizada em 22 de abril de 2025, às 14h.

Aos vinte e dois dias de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, em Sessão Ordinária, sob a

Presidência da Sra. Vereadora Érica Maria Pessoa Uchôa Cavalcanti Ferreira, que é 2º

Vice-Presidente mas ocupa a Presidência em virtude de ausência justificada do Sr. Vereador

Valdemir Nunes de Souza, compareceram à Casa de Duarte Coelho os Senhores Vereadores:

Ademar Soares de Barros Júnior (Júnior Barros), Edvaldo Custódio Lopes (Edvaldo Povão),

Everson Cavalcanti Araújo (Saúba do Povão), Érica Maria Pessoa Uchôa Cavalcanti Ferreira,

Jefferson Albuquerque da Silva (Son), Jonatas Pessoa dos Santos, José Carlos da Silva e Maria

José Arruda de Albuquerque. Justificadas as ausências dos Senhores Vereadores: Anderson

Barbosa Trindade, Irene Rosa da Silva Marques e Valdemir Nunes de Souza. - A Sra.

Presidente em Exercício convida para ocuparem os cargos de 1º Secretário e 2º Secretário,

respectivamente, os Senhores Vereadores Jefferson Albuquerque e Everson Cavalcanti Araújo

(Saúba do Povão), em seguida convida o 2º Secretário para fazera Chamada dos Vereadores

presentes a esta Sessão, — Verificando haver quórum legal, sob a proteção de Deus e as

tradições do povo de Igarassu, a Sra. Presidente em Exercício declara aberta a presente
Sessão, convida o Sr. Vereador Jefferson Albuquerque para fazer a Leitura de um versículo da

Bíblia Sagrada, de acordo com a Resolução aprovada por esta Casa legislativa. - A Sra.

Presidente em Exercício solicita ao Segundo Secretário que passe à Leitura do Expediente: -

Moção de n*24/2025, de autoria do Sr. Vereador Saúba do Povão. Ementa: O vereador que
esta subscreve, requer à Mesa, ouvido o Plenário, cumpridas as formalidades regimentais,

que seja consignado na Ata dos Trabalhos da Sessão de hoje, um voto de aplausos a
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Governadora Raquel Lyra pelos relevantes serviços prestados ao município de Igarassu e por '
atender aos anseios da sociedade referente à desativação da Penitenciária. - Moção de

nº25/2025, de autoria do Sr. Vereador Saúba do Povão. Ementa: O vereador que esta

subscreve, requer à Mesa, ouvido o Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, que
seja consignado na Ata dos Trabalhos da Sessão de hoje, um voto de aplausos ao Sr. Paulo
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Paes de Araújo da Secretaria de Administração Penitenciária e Ressocialização (Seap), pela

brilhante operação de retirada dos reeducandos da Penitenciária Professor Barreto

Campelo, de Itamaracá. - Indicações de nº859, 860, 861, 862, 867/2025, de autoria do Sr.

Vereador Anderson Trindade. - Indicações de nº523, 524, 910, 911, 912/2025, de autoria do

Sr. Vereador Elvis Henrique. - Indicações de nº681, 683, 684, 710, 711/2025, de autoria da

Sra. Vereadora Érica Uchôa. - Indicações de nº920, 921/2025, de autoria do Sr. Vereador

Saúba do Povão. - Indicações de nº572, 573, 574, 575, 576/2025, de autoria da Sra.

Vereadora Irene Marques. - Indicações de nº883, 884, 906, 916, 917/2025, de autoria do Sr.

Vereador José Carlos da Silva. - Indicações de nº907, 908, 909, 913, 914/2025, de autoria do

Sr. Vereador Valdemir Nunes. - Após a Leitura do Expediente, e não havendo Ordem do Dia, a

Sra. Presidente em Exercício passa à Tribuna Livre: - Inscrito, o Sr. Vereador Saúba do Povão

cumprimenta todos e diz que sua vinda é para falar de sua moção de aplausos para a

Governadora Raquel Lyra; diz que a gestora vem desenvolvendo muito a cidade de Igarassu;

citando a requalificação da PE-14. O Vereador também a parabeniza pela retirada do presídio

da Ilha de Itamaracá, pois afirma que já era um pedido antigo da população; sendo assim diz

ser louvável a atitude da gestora. Também parabeniza o Secretário Sr. Paulo Paes de Araújo

pela forma que conduziu os reeducandos na operação de retirada do citado presídio. - A Sra.

Presidente em Exercício comunica a presença da Guarda Municipal de Igarassu no Plenário

desta Casa e agradece à gestão pela parceria, a fim de trazer mais segurança aos

frequentadores e funcionários da Casa de Duarte Coelho. - Também inscrito, o Sr. Vereador

Jonatas Pessoa cumprimenta todos; diz que vem à Tribuna para reforçar as cobranças aos

us pedidos, como a demanda da limpeza; registra que cobra para que se retire entulhos e

se faça capinação dos bairros, em especial nos loteamentos Encanto Igarassu e Santo

Antônio; diz que vem reiterando seus ofícios e conversando com os secretários; fala que
entende as dificuldades de iniciarem os processos licitatórios, mas registra que já vai iniciar o

mês de maio. Fala que realiza, com recursos próprios, ações para que as citadas,

comunidades não se sintam abandonadas; fala que a Prefeitura às vezes atende seus

pedidos, mas faz apelo para que atendam as necessidades das comunidades; diz que, como

representante do povo, solicita atuação mais enérgica do Poder Público. Diz ainda que não

queria acreditar que, por ser da oposição, a gestão o negou atendimento e reforça que os
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problemas de limpeza nas ruas têm se agravado a cada dia. Fala que encaminharam equipe
de capinação e estão somando forças com os moradores para solucionar os problemas. Faz

apelo à gestão para que também haja terraplanagem e afirma que fará ofícios de reiteração.
Diz que entende que a limpeza cabe à empresa terceirizada e à Prefeitura e que cabe à

Câmara a fiscalização desse serviço; registra que, infelizmente, os equipamentos para o

serviço de manutenção estão deteriorados e existem ruas que há três meses esperam pelo
recolhimento de entulhos; encerra reforçando seus pedidos e dizendo que quando o

problema for solucionado irá parabenizar a gestão municipal. - A Sra. Presidente em Exercício

passa à única discussão da Ata da 16º (décima sexta) Sessão Ordinária, do 1º (primeiro)

Primeiro Período Legislativo, da 19º (décima nona) Legislatura. - Em discussão. - Não

havendo quem queira discutir, a Sra. Presidente em Exercício coloca a matéria em votação,
sendo aprovada por unanimidade. - Ata da 7º (sétima) Sessão Extraordinária, do 1º
(primeiro) Primeiro Período Legislativo, da 192 (décima nona) Legislatura. - Em discussão. -

Não havendo quem queira discutir, a Sra. Presidente em Exercício coloca a matéria em
votação, sendo aprovada por unanimidade. - Após as falas, a Sra. Presidente em Exercício, a

pedido da Sra. Vereadora Maria Arruda, faz um minuto de silêncio pelo falecimento do Papa

Francisco, e em seguida encerra a presente Sessão, convidando a todos para a próxima
Sessão Ordinária, próxima quinta-feira (24). — E para constar, eu, Ivangela Câmara Barbosa,

lavrei a presente Ata, que se aprovada vai por mim assinada, pelo Presidente e 1º (primeiro)
Secretário na Sessão, de acordo com o que estabelece o Regimento Interno da Câmara

Municipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho, em 22 de abril de 2025.
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LA CÂMARA BARBOSA JEFFERSON ERQUE DA SILVA
pa de Plenário Potro adoratárioaabaSecretáriade Plenário

ÉRICA MARIA PESSOA.dia CAVALCANTI FERREIRA
Aprovado em única discussão Presidente em Exercício
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